

お客様各位

お詫びと訂正

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。  
 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度は弊社「総合カタログ/標準価格表 第12版」におきまして、  
 一部内容に下記のような誤りと変更がございました。ここにお詫びすると共に訂正させていただきます。

また、インターネット上では新製品のご紹介、訂正、変更を逐次行っております。  
 あわせてご利用いただきますようお願いいたします。(URL <http://www.art-japan.co.jp/>)

ご利用の皆様には、多大なるご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

敬具  
 株式会社アート  
 2019年3月7日

記

総合カタログ 第12版				
頁	品名	変更箇所	誤	正
4/28	非接触式FeliCa/MIFARE®対応カードリーダー WML-50-B、WML-60-B	品名	非接触式 カードリーダー(黒)	非接触式 <b>FeliCa/MIFARE®対応</b> カードリーダー(黒)
54	2線式電気錠制御システム BAN-F01C/BAN-F02C	構成図	AIR-cfA~AIR-R601A間 →CPEVS 0.9-1P	AIR-cfA~AIR-R601A間 →CPEVS 0.9- <b>3P</b>
71	コントローラー TS-U501A	線種	TS-U501A~AIR-R601A間 →CPEVS 0.75-3P TS-U501A~TSアダプター間 →CPEV 0.9-1P	TS-U501A~AIR-R601A間 →CPEVS <b>0.9</b> -3P TS-U501A~TSアダプター間 →CPEV <b>S</b> 0.9-1P
73	コントローラー TS-U501A	線種	TS-U501A~TSアダプター間 →CPEV 0.9-1P	TS-U501A~TSアダプター間 →CPEV <b>S</b> 0.9-1P

標準価格表 第12版				
頁	品名	変更箇所	誤	正
2	非接触式FeliCa/MIFARE®対応カードリーダー WML-50-B、WML-60-B	品名	非接触式 カードリーダー(黒)	非接触式 <b>FeliCa/MIFARE®対応</b> カードリーダー(黒)
3	F01/02C用バッテリー BAN-F01C・02C BATT	品番	—	<b>0106075</b>
		品名	—	<b>F01C/02C用バッテリー</b>
		型式	—	<b>BAN-F01C-02C BATT</b>
		摘要	—	<b>BAN-F01C/02C用バッテリー(内蔵)</b>
		標準価格	—	<b>20,000</b>
3	F04/06/08C用オプション基盤 OP-TCR-C	標準価格	120,000	<b>12,000</b>

以上